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1. Bestäm gränsvärdena (L'Hospitals regel och Taylorutvecklingar får ej användas)
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(b) lim
x→0
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(ϕ ∈ R). (3p)

2. Använd matematisk induktion för att visa att olikheten
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är sann för alla naturliga tal n. (6p)

3. Bestäm alla reella x sådana att
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= π. (6p)

4.(a) Ge de�nitionerna för växande och avtagande funktion. (2p)

(b) Funktionen f : I1 → I2 är en bijektion, där I1 och I2 är intervall. Givet att f
är växande, visa att dess invers f−1 : I2 → I1 är växande. (3p)

(c) Betrakta funktionen f : X → Y , där f(x) = 2 − x2. Välj intervall X och Y
sådana att f är en bijektion och hitta inversen. (2p)

6p - 11p: 1 bonuspoäng
12p - 17p: 2 bonuspoäng
18p - 23p: 3 bonuspoäng
24p - 25p: 4 bonuspoäng


